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MÓDULO Operaciones de Almacenamiento

SOLUCIÓN ACTIVIDAD DE CONOCIMIENTOS PREVIOS

INGRESANDO DOCUMENTOS A 
UN SISTEMA DE INFORMACIÓN

La tarjeta de inventario cuenta con un error que es el siguiente:

¿Dónde está el error?

Fecha del 
movimiento

Documento Compras/Entradas Ventas/Salidas Saldo Existencias

Tipo Nro. Cantidad Valor Total Cantidad Valor Total Cantidad Valor Total

01-01-2030 Saldo inicial 1 100 250 25.000 100 250,00 25.000

02-01-2030 Guía desp. 7892 50 240 12.000 150 246,67 37.000

03-01-2030 Guía desp. 7913 80 260 20.800 230 251,30 57.800

04-01-2030 Vale 345 60 251,30 15.078 170 251,30 42.722

05-01-2030 Factura 578 120 230 27.600 290 242,49 70.322

06-01-2030 Factura 659 200 260 52.000 490 249,64 122.322

07-01-2030 Boleta 360 250 249,64 62.409 250 239,65 59.913

El saldo final del día 7 de enero está mal calculado. Había 490 unidades el día anterior y salieron 250, por lo que 
debieron quedar 240 en vez de 250. 

Este error fue detectado sumando y restando las entradas y salidas, calculando el saldo para ver si estaba bien 
o que las unidades que estaban saliendo, lo hacían a un costo distinto del que tenían el día anterior (lo que no 
debería ser, dado que las unidades que salen lo hacen al costo promedio que hay en ese momento). 


